



DAN RAZISKOVALCEV '23

PETEK,
29. SEPTEMBER 2023
od 10. do 17. ure

OSREDNJE PRIZORIŠČE
PLOŠČAD PRED OSREDNJO
KNJIŽNICO CELJE



REGIJSKO ŠTUDIJSKO
SREDIŠČE V CELJU




DAN RAZISKOVALCEV je dogodek, ki se odvija na pobudo Evropske Komisije vsak zadnji petek v mesecu septembru v številnih evropskih državah od leta 2005 dalje. Dan raziskovalcev ponuja možnost vpogleda v raziskovalni del delovanja izobraževalnih zavodov, v lokalne raziskovalne inštitute, ki so redko odprti za javnost, sodelovanje v eksperimentih ter možnost uporabe najnovejših tehnologij in instrumentov pod vodstvom raziskovalcev.

V Regijskem študijskem središču, kot organizatorju dogodka, se zavedamo pomena privlačnosti naše regije za odlične raziskovalce ter pomena raziskovalnega dela za razvoj gospodarstva in družbe kot celote. Že enajsto leto zapored se dnevu namenjenemu raziskovanju priključujejo izobraževalni in raziskovalni zavodi v regiji, ki odpirajo svoja vrata vsem tistim, ki jih zanima vpogled v raziskovalno in inovativno delo.



Institucija	Aktivnost	Čas izvedbe / lokacija
Fakulteta za zdravstvene vede v Celju  FAKULTETA ZA ZDRAVSTVENE VEDE V CELJU	Vsaka sekunda šteje Kako čiste so moje roke Kako razumeti osebo, ki ima težave pri gibanju	10.00-17.00
Visoka šola za proizvodno inženirstvo  VISOKA ŠOLA ZA PROIZVODNO INŽENIRSTVO	Kako nastanejo klešče?	10.00-17.00
Fakulteta za varstvo okolja  FAKULTETA ZA VARSTVO OKOLJA	Morski odpadki niso odpadki morja	10.00-17.00
Fakulteta za logistiko  Univerza v Mariboru Fakulteta za logistiko	Logistične inovacije: od zamisli do realnosti	10.00-17.00
Mednarodna fakulteta za družbene in poslovne študije  Mednarodna fakulteta za družbene in poslovne študije International School for Social and Business Studies Celle · Slovenia · Europe	Podjetniška pustolovščina: Kviz o podjetništvu in ustanavljanju lastnega podjetja	10.00-17.00

Šolski center Šentjur	Urjenje veččin senzorične zaznave	10.00-14.00
	Spoznavanje višješolskih programov prehranske verige ŠČŠ	10.00-17.00
	Ponudba pridelkov in izdelkov ŠC Šentjur s posestvom (sadjarstvo, vinogradništvo, ekološki del posestva, itd.)	10.00-17.00
Šola za hortikulturo in vizualne umetnosti	Ustvarjamo z naravnimi materiali. V delavnici bodo uporabljeni naravni materiali, kot so les, suho cvetje, naravna barvila, svinčnik, papir. Izdelki so dekorativne narave in lahko popestrijo bivalni prostor	10.00-17.00
		
Šolski center Celje, Srednja šola za strojništvo, mehatroniko in medije	Predstavitev rezultatov raziskovalnih nalog: drobilec orehov, električna violina, gokart	10.00-17.00
	Predstavitev raziskovalnih nalog: Določanje temperature pitne vode pri kateri se začne izločati apnenec in Avtomatiziran podajalec žogic	
Šolski center Celje, Srednja šola za kemijo, elektrotehniko in računalništvo	Predstavitev raziskovalnih nalog: E-dentiteta in Kriptografija z eliptičnimi krivuljami	10.00-17.00
		
Center Noordung	VR Noordung - Sprehod med planeti našega sončnega sistema (VR izkušnja) (3 min/osebo)	10.00-17.00
	Predstavitev razstav v Centru Noordung in tablica s predstavitevijo heliocentričnega in geocentričnega modela osončja.	
	Predstavitev projekta ESERO Slovenija - Evropska pisarna za izobraževanje na področju vesolja.	
Tecos	Dan odprtih vrat na sedežu podjetja	10.00-15.00 (Kidričeva 25, Celje)
		
Odiseja Planetarij	Delavnica: Čudovito vesolje	10.00-17.00
		

Urad RS za intelektualno lastnino	Nasveti s področja intelektualne lastnine	10.00-17.00
 <p>URAD REPUBLIKE SLOVENIJE ZA <i>intelektualna</i> LASTNINO</p>	Kviz s kolesom sreče	
Srednja zdravstvena in kozmetična šola Celje	Izvajanje začasnih tatoojev (okrasitev zelenega predela telesa z bleščicami in različnimi motivi)	10.00-17.00
 <p>SREDNJA ZDRAVSTVENA IN KOZMETIČNA ŠOLA CELJE</p>	Preventivne meritve (krvnega sladkorja, krvnega tlaka, samopregledovanje dojk in mod na modelih)	
	Naravoslovje malo drugače (prikaz priprave repelenta)	
Projekt »Noč ima svojo moč«	Delavnica DRZNI + Hiška eksperimentov Izdelovanje eksperimentov in eksperimentiranje	10.00-17.00
		
Tehnopark Celje	Spoznaj človeško telo	10.00-17.00
 <p>TEHNO PARK CELJE</p>	Nevidno sporočilo	
Brihtna buča	Robotika in programiranje za otroke	10.00-17.00
		
Muzej novejšje zgodovine Celje	Igre iz Hermanovega brloga	10.00-17.00
 <p>mnzc muzej novejšje zgodovine celje</p>		
Regijsko študijsko središče in Šolski center Celje, Srednja šola za strojništvo, mehatroniko in medije	Posvet: Inovativnost in raziskovanje mladih	Ob 13.00 uri
		

**Inštitut za hmeljarstvo
in pivovarstvo Slovenije**

Zeleno zlato – od storžka do sodčka

10.00-17.00

IHPS

Inštitut za hmeljarstvo
in pivovarstvo
Slovenije

Zgodovinski arhiv Celje

Razstava: Je bilo v Celju dovolj mostov?
V prostorih Zgodovinskega arhiva Celje

10.00-15.00
(Teharska cesta 1, Celje)



Zgodovinski
arhiv Celje

Pokrajinski muzej Celje

Delavnica: Izkopajmo mozaik

10.00-17.00



**Osrednja knjižnica Celje
in Komisija mladi za Celje**

Otvoritev razstave Zlati celjski mladi raziskovalci 2023

Ob 10.30 uri



OSREDNJA
Knjižnica Celje



Mladi za Celje

Regijsko študijsko središče s sedežem v Celju

RSŠ je javni zavod pristojen za razvoj terciarnega, t.j. višje in visokošolskega izobraževanja v Savinjski regiji. Regija se je v zadnjih nekaj letih razvila v manjše, a pomembno središče terciarnega izobraževanja, z raznoliko ponudbo na številnih študijskih in raziskovalnih področjih, ob prizadevanjih prilagajati se potrebam in razvojnim usmeritvam gospodarstva in družbe, tako na regionalni kot nacionalni ravni. Regijsko študijsko središče je ustanovitelj treh visokošolskih zavodov: Fakultete za varstvo okolja v Velenju, Fakultete za zdravstvene vede v Celju ter Visoke šole za proizvodno inženirstvo v Celju.

Regijsko študijsko središče je pridružen partner projekta - NOČ IMA SVOJO MOČ.



Regijsko študijsko središče
Mariborska cesta 7
3000 Celje

E: info@rss-ce.si
T: 03 42 87 900



WWW.RSS-CE.SI

